Rallye mathématique de la Sarthe 2011-2012

Vendredi 1% juin 2012
Finale : énoncé

Atelier n° 10
Rallye du rallye

L'objectif de cet atelier est de résoudre les exeiaes qui vous sont proposés dans cet
énonceé et chaque réponse vous conduit a faire sigivetre « coupon réponse » a l'atelier
correspondant comme indiqué dans le tableau ci desss.

Si vous trouvez les réponses vous ire_z a | (attention vous pouvez
aller plusieurs fois au méme atelier et la
meéme réponse peut servir plusieurs fois)

40u?250ul111111 atelier N°1
6 ou 15 ou 30 ou 60 > atelier N°2
3 ou 24 ou 36 ou 53 atelier N°3
70ulloud50ub3 \ atelier N°4
14 ou 26 ou 63 ou 220 \ atelier N°5
50u 22 ou 60 ou 3367  \ atelier N°6
250u 73 ou 105 ou 315 atelier N°7
22 ou 59 ou 72 ou 210 atelier N°8

Exemple : si vous trouvez la réporigea I'exercice n°1, vous faites signer votre coupon
réponse par un responsable de 'atelier n°2 quse situerez grace au plan qui vous a été
remis.

Pour tous renseignements sur cet atelier, adresgazs au chalet
d’organisation

1. Dans ma classe il y a trente éleves. Les garcansw fois plus nombreux que les
filles. Combien y a-t-il de filles dans ma classe ?

2. Sur un rayon de bibliotheque j'ai pris le livre gt le 24™ depuis la droite et le
36°™° depuis la gauche. Combien y avait-il de livneisce rayon ?

3. Christophe monte une cote a vélo pour aller chazepain Arnaud. Il n'arréte jamais de
pédaler et compte qu'il fait 150 tours de péddlsait que quand il fait 3 tours de pédale,
chacune des roues de son vélo fait 2 tours. Lenrdjune roue est de 35 cm.

Quelle est la longueur de cette céte (en metmdia un métre pres)?

4. Sije roule a 20 kilometres par heure, jarrive@uee demi-heure de retard au point
de rendez-vous. Si je roule a 30 kilometres paréhgiarrive une demi-heure en
avance. Quelle doit étre ma vitesse pour arriiédredure pile au point de rendez-
vous ?

5. L’an dernier, mon pére avait le double de mon &ggte année, nos ages s’expriment
par les deux mémes chiffres mais écrits dans ur aifférent. Quel est 'dge de mon
pére cette année?

6. Quelle est le 20F2°chiffre de la suite suivante :
122333444455555666666...
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Vendredi 1* juin 2012
Finale : feuille réponse

Atelier n°10
Rallye du rallye

COLLEGE

Numeéro de l'atelier Signature de l'atelier
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Finale : Corrigé

Atelier n°10
Rallye du rallye

COLLEGE
CLASSE
Réponses Numeéro de l'atelier Signature de l'atelier
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